技术编辑

崔马

敏艳

# 妙语

- ●不论干什么,都要有品,做人要有 人品,玩球要有球品,喝酒要有酒品。
- ●人有两只眼睛,是平行的,应当平 等看人;人的两只耳朵是分在两边的,不 可偏听一面之词;人虽只有一颗心,然而 有左右两个心房,所以做事不但要为自 已想,也要为别人想。
- ●一个人想平庸,阻拦者很少;一个 人想出众,阻拦者很多。
- ●童年的无知可爱;少年的无知可 笑;青年的无知可怜;中年的无知可叹; 老年的无知可悲。
- ●婚姻的杀手有时不是外遇,而是 时间.
- ●听人说话只信一半是精明,知道 哪一半可信才是聪明。
- ●男人的年龄由自己来感觉,女人 的年龄由别人来感觉。
- ●一扇幸福的门关闭的时候,另一 扇就会打开,但我们经常长久地凝视那 扇关闭的门,而忽略了那扇为我们打开
- ●朋友像棉被,真正使你温暖的是 你自己的体温。

#### 对生活的兴趣

你永远也无法明了,我们做了多大 努力,才对生活发生了兴趣,而生活同任 何事物一样,我们一旦感兴趣,就会忘乎

----纪德

#### 浮躁

所谓浮躁,也就是时时刻刻,希望以 最短的时间,博取最多的存在感、优越感 和自我认同。

-张佳玮

### 明天

明天是生命里最重要的东西。午夜 时,它没有瑕疵地来到我们这儿。当它到 达时它是完美的,然后它把自己交至我们 的手里,并希望我们已从昨天学到了些东

—约翰·韦恩

#### 如何爱你

你不是担心没有人爱你,你担心的 是没有人用你要的方式爱你,到头来你 会发现你的担心是对的:没有人能以你 想要的方式爱你,除了你自己。

-张德芬

#### 美玉

我深怕自己本非美玉,故而不敢加 以刻苦琢磨;却又半信自已是块美玉,故 又不肯庸庸碌碌,与瓦砾为伍。

### 安放河底

有时候,我只想被安放在河底,一条 让人毫无印象的河流的底部。我可以看 所有的树叶和木棍漂过头顶,没有一个 会烦扰到我。

——汉娜·甘博

# 人生最好的状态



一个人最好的状态是什么样? 无非是:眼里写满故事,脸上却不 见风霜。每天笑意满满,自信温和,不 羡慕谁,也不嘲笑谁。

把日子过得越来越好的人,都有 七点相似的人生智慧。

#### 1 扬在脸上的自信

想要越活越好,首先要发自内心 地认可自己,喜欢自己。

碰到比别人好的方面,不骄不躁、 不随意攀比;遇到不如别人的地方,也

不气馁不沉沦、不眼红不妒忌。 以一颗平常心,坦然接受自己的 缺点和不足,并且永不停歇地打磨自 已,精进自己,努力修炼自己。

### 2 长在心底的善良

世间的惊喜,往往源自累积的善 良。想要收获更多好运气,要从做一个 友善的人开始,用更柔软的眼光看世 界,用更温暖的心去生活。

对家人体贴,待朋友真诚,和陌生 人相处交谈,也眉目温柔。多为别人着 想,能帮助别人时,就尽力而为。

不管对方是什么学历、什么职业, 都保持尊重。对于别人微小的幸福,不 嗤之以鼻,真诚地报以祝福。

待人接物有分寸感,不尖酸刻 薄、不矫情傲慢、不斤斤计较,更不拿 别人的缺陷和所在意的事随意开玩

看破了很多事,却仍愿做个好人, 择善而行。当然,这份善良也要温柔而 有锋芒,爱人而不伤己。

心向善,最终善也会向着你。

#### 3 丰盈在大脑里的知识

你的气质里,藏着你走过的路,读 过的书和爱过的人。

想要越来越强大,一定要多读书, 努力充盈自己,丰富身心。

在书的熏陶下,你会遇见更好的 自己,更有底气、更加从容地应对人生

多读书的你,就算最终跌入繁琐, 洗尽铅华,面对同样的工作,你也能有 不一样的心境。

身处同样的家庭,你也能有不一 样的情调;处理同样的事情,你也会有 不一样的素养。

#### 4 融进血里的骨气

行走社会,迷茫不可避免,诱惑随 处可见。你要懂得在迷雾中拨云见日, 在乱象中抽丝剥茧,不宥于眼前的长

短,亦不忘怀自己的初心。

不要去贪一些小便宜,不要一味 索求爱,更不要过于依赖别人,时刻谨 记:安全感是自己给自己的。

你要有赚钱的能力,有自己的社

时刻记住:一个人最迷人的样子, 是有了更好的生活,也不忘努力,不失 话语权。

#### 5 刻进生命里的坚强

面对任何打击,都别一蹶不振。给 自己一段疗伤的时光,默默振作起来。 工作失意,别沉溺痛苦,别悲观颓 废,重新站起来,和生活握手言和。爱 情不顺,也别害怕说再见

你应当是骄傲的,值得被爱的。坚 强起来,勇敢一点,和旧事旧物体面告 别,以更好的姿态迎接新的人生

可以适当发泄情绪,但千万别深 夜买醉,更别糟蹋自己的身体。为了不 值得的人和事折磨自己, 是最愚蠢的 事。

什么时候开始新生活都不晚。请 相信前方有更好的风景和更好的人在

#### 6 挂在嘴角的微笑

时刻做一个明媚爱笑的人,经历 了世俗却不世俗,笑着接受人生的风 风雨雨。

让自己的每一天都充满阳光,也 给身边的家人和朋友带去好心情。

不抱怨,保持乐观,相信一切都是 最好的安排。相信那些走过的曲折,最 终都会变成一道道彩虹

不论发生什么,始终记得笑,记得 阳光。

#### 7 藏在心里的梦想

不管年龄多大、日子多忙,依旧愿 意去学习、去探索、去拥抱新知。永远 不会放弃梦想,失去自我。

努力过有仪式感的每 个进步而幸福的小瞬间,乐于寻 找平凡生活的乐趣,让柴米油盐也开

享受运动,热爱旅行,懂得好身体 才是未来人生的最大资本。 在追梦路上,永远保持年轻的心

态,永远热泪盈眶,不会被岁月磨去棱

愿你永远记住:

努力让自己成为更好的人,比什 么都重要。或许塑造自己的过程很疼, 但未来的你,一定会感激现在拼命变 好的自己。

#### 心感悟

# 养成自我管理 的好习惯

先处理好情绪,再处理事情。

有人说,能控制好自己情绪的人,比 能拿下一座城池的将军更伟大。人在情 绪失控时做出的事,往往最终都会后悔。

比如工作中遇到不开心的事,不要一 味对着同事抱怨。这样既不能解决问题, 又会引来更多的麻烦。别将已经糟糕的事 无限放大,大到你无力承受,后悔不已。

管理好时间,别肆意荒废。

有句话说,没有人不爱惜生命,但很少人珍惜时间。人与人之间的差距被拉 开,很大程度上取决于他们是如何利用

优秀的人总是在投资自己,不断积累; 而平庸的人则往往只会吃喝玩乐,荒废时 间。年轻的日子其实并不长,你所虚度的光 阴,失去了就永远失去了,不会再回来。

## 1 调整好心态,永远 心怀希望。

当人处于低谷时,常伴随着焦虑和 绝望。这种感觉我曾体验过,而且相信将 来还会有。因为人生不是一条直线、总会 有起起伏伏。面对挫折时请记住,你越是 绝望,它越欺负你;你越是乐观,它越善 待你,

不要轻言放弃,即使身处阴沟,也有 人在仰望星空。一旦你决意放弃,很多事 情就不再有重来的机会了。

## 2 好好说话,凡事多 换位思考。

一个人给别人的第一印象,往往开 始于他开口说话的那一刻。有人说话让 人如沐春风,有人一开口就让人添堵、心 生不快。

你永远不知道自己一句无心的话, 会给他人带来多大的伤害。所以,与人交 往时请记得少埋怨,多体谅,凡事多换位 思考,想想听你说话的人的感受。

## 3|今日事,今日毕。

很多人习惯将今天的事拖到明天 做,他们为目前的困境感到焦虑,却又无 法行动起来。你今日的拖欠,都会成为将 来的债务

建议你每天早上列出一天的重要待 办事项,不是争取,而是尽力做到今日 事,今日毕。

# 4 投资自己,保持竞

才华和能力,可以帮助我们走出迷 茫。跨出舒适区,去投资自己的能力,去 充电学习,让自己保持足够的竞争力,这 才是最靠谱的破局钥匙。

感觉自己差什么,就可以去学什么。 英语不好,就去学英语;工作效率不高, 就去提升工作技能,寻找高效的方法。当 你足够出色,面前的路就会更宽。

# 5 投资健康,坚持运

动。

随着岁数的增长,越来越懂得健康 的重要。用健康换取身外之物,是一笔很 不划算的买卖。

希望我们都能拥有一个好的身体。努 力奋斗和投资健康其实并不冲突,可以每 天抽出一个小时运动,一定要少熬夜。